



全球疫情持续蔓延, 美洲地区, 白宫又有 4 名工作人员新冠病毒检测呈阳性, 今年巴西重症监护病房死亡率为近 10 年来死亡率最高的年份; 欧洲地区, 法国成确诊病例最多的欧盟国家, 德国“封城”效果有待观察; 亚洲地区, 印度首都空气污染加重叠加新冠疫情反弹, 伊朗 27 个省被列为“红区”。

全球累计确诊病例超 4800 万例 多国政要确诊感染 匈牙利再次进入全国紧急状态

截至欧洲中部时间 4 日 16 时 (北京时间 4 日 23 时), 全球新冠肺炎确诊病例较前一日增加 436068 例, 达到 47362304 例; 死亡病例增加 7084 例, 达到 1211986 例。另据美国约翰斯·霍普金斯大学统计数据, 截至北京时间 5 日 11 时 23 分, 全球确诊病例增至 48005784 例, 累计死亡病例达 1224111 例。

美洲: 美国单日新增病例首破 10 万例

据约翰斯·霍普金斯大学统计数据, 截至北京时间 5 日 11 时 23 分, 美国累计确诊病例超 948 万例, 达 9480195 例。

据《华盛顿邮报》的统计数据, 4 日美国报告的单日新增已达到了 104004 例。《华盛顿邮报》《旧金山论坛报》等美媒均指出, 这是疫情暴发以来, 美国首次出现单日新增破 10 万例的情况。而美国上一次创下单日新增纪录是在 10 月 30 日, 仅相隔一周。

另据美国国防部 4 日公布的最新数据显示, 美军已有 9 名士兵死于新冠肺炎, 累计确诊接近 5.9 万例。

据哥伦比亚国家卫生研究院 4 日公布的数据显示, 该国累计确诊已超 110 万例, 达 1108084 例。数据显示, 目前哥伦比亚全部 33 个一级行政区均报告有新冠病例, 其中首都波哥大确诊 327660 例。

据巴西卫生部 4 日 18 时 30 分公布的数据显示, 当天巴西新增确诊病例 23976 例, 累计确诊 5590025 例。据巴西卫生部当日通报称, 巴西卫生部长爱德华多·帕佐埃罗在感染新冠肺炎后已痊愈。

欧洲: 多国单日新增病例创新高

据意大利卫生部公布的数据显示, 截至 4 日, 意大利单日新增确诊病例 30550 例。意大利总理孔特当晚宣布, 将伦巴第、皮埃尔蒙特等 4 个大区划为疫情高风险的红色区域。同时决定将原定于 5 日执行的管控措施

推迟到 6 日开始实行。

法国公共卫生部 4 日公布的数据显示, 截至当天 14 时, 法国累计确诊病例达 1543321 例, 24 小时新增 40558 例。

据匈牙利通讯社 4 日报道, 匈牙利外交与对外经济部长西亚尔托在结束对柬埔寨的访问抵达泰国后, 新冠病毒检测结果呈阳性, 属无症状感染者。根据泰国相关规定, 西亚尔托目前在当地医院接受隔离。另据匈牙利新冠疫情防控中心 4 日公布的数据显示, 该国过去 24 小时新增确诊病例 4219 例, 累计 90988 例。匈总理欧尔班 3 日晚宣布, 从 4 日零时起匈牙利再次进入全国紧急状态, 并已提请国会授权本轮紧急状态维持 90 天。

根据瑞士联邦公共卫生部数据, 截至 4 日 8 时, 瑞士和列支敦士登公国累计确诊病例 192376 例, 较前一日新增 10073 例, 创疫情以来最高纪录。

据丹麦广播电视台 4 日报道, 司法部长尼克·凯克鲁普已确诊感染新冠肺炎。他在社交媒体上表示, 虽有咳嗽和发烧的症状, 但感觉良好。

保加利亚外交部 4 日称, 由于副外长杜伊科夫新冠病毒检测结果呈阳性, 副总理兼外长扎哈里埃娃当天开始自我隔离。

据俄罗斯防疫指挥部 4 日消息, 过去 24 小时俄新增确诊病例 19768 例, 创历史新高, 累计达 1693454 例。俄罗斯卫生部长助理库兹涅佐夫表示, 俄卫生部门正采取一切措施防止疫情蔓延, 目前的问题是医院超负荷运转及医务人员短缺。

据乌克兰卫生部 4 日消息, 过去 24 小时该国新增确诊病例 9524 例, 创疫情以来单日新增病例数最高纪录, 累计达 420617 例。

罗马尼亚交通、基础设施和通信部长博德 4 日说, 他本人新冠病毒检测结果呈阳性, 正在家中隔离。据罗马尼亚官方 4 日公布的数据显示, 过去 24 小时罗马尼亚新增确诊病例 8651 例, 新增死亡病例 146 例, 新增重症病例 1001 例, 累计确诊病例 267088 例, 累计死亡病例 7419 例。其中, 新增确诊、死亡和重症病例均为疫情暴发以来最高纪录。

亚洲: 哈萨克斯坦出现二次感染病例

据日本放送协会 (NHK) 报道, 5 日, 日本新增确诊病例 624 例, 累计确诊已超 10.4 万例。北海道的单日新增病例连续 6 天超过 60 例。当地虽提高了疫情警戒级别, 但疫情反弹形势仍非常严峻。

韩国疾病管理厅中央防疫对策本部表示, 截至 5 日 0 时, 韩国新增 125 例确诊病例, 单日新增病例连续第二天呈现三位数增长。

印度卫生部当地时间 8 日公布数据, 印度新冠肺炎确诊病例达 8507754 人, 其中死亡病例 126121 人, 治愈出院 7868968 人。24 小时确诊病例增加了 45674 人, 死亡患者增加了 559 人。

印度首都新德里的空气质量 7 日连续第三天为“严重污染”。这座城市近期新冠疫情出现反弹势头。卫生专家提示, 空气污染程度高将影响那些受呼吸系统疾病困扰的新冠患者。此外, 如果空气质量持续恶化, 呼吸系统慢性病患者将更容易感染新冠病毒。德新社报道, 科学研究发现, 长期暴露在污染空气中可能增加新冠患者的死亡率。印度国家疾病控制中心前不久预计, 新德里冬季可能日增新冠确诊病例 1.5 万例, 部分原因是空气污染导致的冬季呼吸系统疾病高发, 患者更容易感染。

根据伊朗卫生部消息, 过去 24 小时, 伊朗新增新冠肺炎确诊病例 9236 例, 新增死亡 459 例。截至当地时间 8 日中午, 伊朗累计确诊新冠

肺炎病例 682486 例, 死亡 38291 例。伊朗卫生部发言人表示, 伊朗有 27 个省被列为“红区”。伊朗是中东地区疫情最严重的国家, 首都德黑兰规定, 在公共场合必须戴口罩。

哈萨克斯坦疫情反弹。截至 4 日, 该国累计确诊病例逾 15.2 万例, 并出现二次感染病例。

曾与匈牙利外交与对外经济部长会面的柬埔寨首相洪森, 4 日晚在社交媒体上指出, 已接受新冠病毒核酸检测, 结果呈阴性。洪森宣布取消出席所有公开活动, 将居家隔离 14 天。

据尼泊尔卫生与人口部 4 日下午公布数据说, 过去 24 小时, 该国新增 3309 例感染病例, 累计达 182923 例。同时还新增了 30 例死亡病例, 累计达 1034 例。这也是尼泊尔出现新冠肺炎疫情来, 单日新增死亡病例数最多的一天。

非洲: 确诊病例超 181 万例

据非洲疾控中心发布的最新数据显示, 截至北京时间 5 日 11 时 37 分, 该地区报告确诊病例超 181 万例, 达 1813852 例; 死亡病例累计达 43615 例。

对于南非医药企业宣布在本地生产新冠肺炎疫苗一事, 南非卫生部长穆凯兹在 4 日的例行记者会上表示赞赏, 并称此举将使南非乃至非洲受益。截至当日, 南非确诊病例达到 728836 例, 死亡 19539 例。

白宫又有 4 名工作人员确诊

美国哥伦比亚广播公司 7 日报道, 又有 4 名白宫工作人员新冠病毒检测呈阳性, 不过报道并未透露这 4 人的姓名。此前美国媒体报道称, 美国白宫办公厅主任马克·梅多斯新冠病毒检测呈阳性, 目前尚不清楚梅多斯是何时确诊。10 月 25 日, 马克·梅多斯在接受美国媒体采访时曾表示, 美国不会去控制疫情, 也反对戴口罩等防控措施。

